

В номере:

ТОЛЬКО ТРЕЗВАЯ РОССИЯ БУДЕТ ВЕЛИКОЙ!

Знание

Державной России быть!

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№25 (192) - июнь - 2004 г.

В страшные дни августа 2000 года многие сошлись на том, что умирающая подлодка «Курск» - это и есть наша Россия, которая под выпренные речи оказалась на дне.

Бесславное выступление российской сборной по футболу на чемпионате Европы является не менее символическим.

Тут меньше всего имеет смысл говорить про сам футбол. Его собственноручно и не было, да и не футболом прославлялась и прославится Россия.

Вся суэта якобы по поводу и вокруг футбола на деле показывает то, что собой сегодня представляет сознание «элиты» нашей страны.

Юрий Крупнов

ФУТБОЛ

КАК ЭНЦИКЛОПЕДИЯ РУССКОЙ ЖИЗНИ

Это сознание частных лиц, которые занимаются частным бизнесом и при этом занимают государственные места и выступают от имени российского государства.

Главный бизнес «элиты» - утилизировать остатки СССР и саму страну.

Мало кто обратил внимания на то, что у «элиты» исчезли слова «эта страна» и они стали произносить исключительно «наша страна». Наивные люди подумали, что это потому, что деятели «элиты» научились «правильно» говорить. А причина в другом: они стали окончательно по-хозяйски относиться ко всему, что ещё осталось в стране, и создали ЗАО «Россия» по утилизации оставшегося.

И футбол прекрасно это подтверждает. Вот очевидные примеры.

Александр Мостовой. Мастерски - нет, не в футбол сыграл, играл он лениво и «кое-как», - а блестяще, высокопрофессионально использовал чемпионат, сборную России, Россию для повышения рекламного веса своей фигуры и фамилии.

По-человечески, как говорится, ему даже хочется посочувствовать. Ведь не устраивай он скандалов и «бунта», его акции рекламного актёра резко бы упали. И когда будут предлагать в очередной раз что-то отпиарить-отрекламировать, например, прокладки, которые используют жёны чьих-то футболистов, то предложат гонорар на процентов так 70 меньше. А годы уж не те, когда рвёшься в бой как неразумные ещё юноши типа Быстрова. В 35 надо головой начинать думать, а не ногами...

Кстати, как намекал журналист газеты «Известия», Мостового заставили Ярцева взять в сборную рекламодатели, которые зарабатывают на имидже Мостового. Может, это и не так, но ход мысли заманчивательный, правда?

Потом, как можно старательно играть против сборной Испании, если зарабатываешь у испанцев и являешься кумиром испанских болельщиков? А Мостовой уже давно «испанец». Поэтому он всё делал абсолютно правильно: работал на свой имидж рекламного актёра и любимца испанской публики - то есть на то, что напрямую влияет на мысли и гонорары хозяев испанских команд.

А вот Ярцев, мол, совершенно неправильно выгнал правильного Мостового - так кричат все вокруг. А по-нашему, правильно. Абсолютно правильно, и за этот поступок тренеру - самая высокая оценка. За характер, за принципиальность.

Дмитрий Аленичев. Симпатичный, вне всяких сомнений, футболист. Но деньги зарабатывает в Португалии. Видно, поэтому как-то не «на смерть» играл против португальской сборной, несколько сильных игроков которой являются представителями того же португальского клуба («Порту», кажется), что и Дмитрий. Вот Дмитрий во вчерашней игре столкнулся с одноклубником-португальцем, они разошлись весело, пошутили, подрались. И это было в самый драматический момент первого тайма. А что? Дело-то житейское и, главное, между своими.

Жена Д. Аленичева где-то в интервью заявила, что Дмитрий лучше играет, когда она сидит на трибуне во время матча и смотрит его игру. Когда она находится рядом. Далее она сказала, что Португалия ей порядком за четыре года поднадоела, поэтому она решила не присутствовать на играх Дмитрия и уехать. Хорошо это или плохо, что своим отъездом она, соот-

ветственно её словам, ослабила игру Аленичева? Никого не осуждаю, просто, так, рассказываю.

Жёны же некоторых наших футболистов перед чемпионатом просто разделись и сфотографировались. И, в самом деле, чего не использовать отличный повод? Что они все, отсталые, что ли, али деревенские какие? А ведь атасно получилось, правда? И всем хорошо: СМИ получили высокорейтинговые новости, а этим футбольным семьям резко добавилась известность, паблисити то есть.

Чемпионаты приходят и уходят, сборные вместе со странами собираются и рассыпаются (так, была же сборная СССР, а

теперь вот РФ, а завтра, может, будет сборная Московии или Сибириани). А вот фото и известность остаются. А мужьям ведь ещё легионировать и легионировать.

Дело-то житейское. И наш симпатичный тренер - тоже человек. Правда, как и у руководства этой страны, у Ярцева нет никакой «футбольной» теории, никакой стратегии. Чувствуется, что и не нужны они ему уж как-то особенно. Но человек он хороший, это каждому видно.

Потом, надо войти и в его положение. То за кого-то попросят (точнее, надавят) рекламодатели по одному профилю, то по другому - политическому.

Ведь Ярцев сегодня во многом заложник пиара «Единой России», руководители которой в футболках не забыли в качестве гарантов футбольных и иных побед покрасоваться в ноябре перед выборами и наговорить кучу приятных вещей про нашу российскую гордость и про то, как они «верят в Ярцева и наших ребят».

... И нельзя сказать, что кто-то из вышеперечисленных людей не прав или неудачник. Наоборот. Все действуют точно, правильно, эффективно и успешно. И у всех у них «Всё будет хорошо!».

Только к российскому футболу и России это не имеет никакого отношения.

Точно такая ситуация у нас везде. В любом министерстве, академии (их сейчас много), законодательном собрании, фирме, дивизии, колхозе (пардон, АО), жилищно-строительном кооперативе и пр.

Точно такая же ситуация и по Кавказу. Точно такая же ситуация и вокруг наших офицеров в Катаре, которым через десять дней вынесут смертный приговор

Мы же все люди взрослые, серьезные и адекватные. Мы же всё понимаем, но сейчас не до них. Нет, мы всегда за всё хорошее и патриотизм, мы за гуманизм и человеколюбие - кто же спорит! Но вот сейчас, в данный момент, не до них, столько больших и важных бизнесов вокруг - а страна скоро кончится и может не достаться того, что достанется сегодня.

Дело-то житейское!..

... Пятилетка ПИАР-политики подходит к концу. Футбол - это просто ясный знак.

Если не произойдёт кардинальная смена «элиты», если не наступит политика восстановления и развития страны, построения мировой державы, то придёт время ЧС-политики, политики чрезвычайщины.

Когда через пару лет по улицам начнет разливаться содержимое канализационных труб, а количество ежегодно пропадающих без вести (более 30 тыс., человек по официальным данным - каждый год в два раза больше, чем погибло за всю войну в Афганистане!) сравняется с числом ежедневно пребывающих в Москве беспризорных детей (50 тысяч, по официальным, опять же, данным), и когда «Скорая помощь» не сможет приехать по вашим телефонным звонкам, а учителями будут готовы заниматься только прогрессивно растущие в количестве бомжи - вот тогда мы узнаем новую правду о нас.

**Футбол сегодня - энциклопедия русской жизни.
Футбол - это нынешняя правда о нас.**

НАРОДНЫЙ ФРОНТ ЗАЩИТЫ РОССИИ

17 июня 2004г. в г.Москве состоялось совещание руководителей и полномочных представителей общественных объединений (политических партий и общественных движений) по созданию Народного Фронта Защиты России (НФЗР).

В совещании приняли участие представители 28 общественных объединений, в том числе: «Державного Союза России»; общественного движения «Союз»; «Молодежного Левого Фронта»; координационного совета «Объединенного Народного Фронта»; общественного движения «Преображение»; движения «За Советский Союз»; общественной организации «Программа постиндустриальной модернизации России»; «Центрального забастовочного комитета», Коммунистической партии Советского Союза; Патриотического союза молодежи; общественной организации «Трудовая Россия»; общероссийской общественной организации «Русские ученые социалистической ориентации»; «Союза офицеров» и другие.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ учредительного Совещания НАРОДНОГО ФРОНТА ЗАЩИТЫ РОССИИ

Военно-стратегическая и социально-экономическая обстановка в РФ такова, что, несмотря на заявления властей о «стабилизации», в любой момент по самым разным причинам может разразиться глубокий кризис с трагическими последствиями. В этих условиях ради поддержания «стабильности» правительство может пойти на самые жесткие меры, вплоть до приглашения войск НАТО, что будет означать утрату территориальной целостности, суверенитета и независимости России.

Перед лицом такой угрозы усилия патриотических сил страны необходимо сконцентрировать на одной единственной цели: **организация русского народа для спасения самого себя и русской цивилизации от уничтожения. Это есть условие спасения всех коренных народов и народностей нашей страны.**

Вместе с тем, различные патриотические силы страны остаются не только разобщенными, но и противостоят друг другу, теряют свое влияние среди народов России.

Исходя из этого, руководители и полномочные представители политических партий и общественных движений, собравшиеся на учредительное Совещание по созданию Народного Фронта, принимают следующее постановление:

1. Утвердить наименование Фронта как «Народный Фронт Защиты России».
2. Продолжить формирование Фронта, в рамках которого осуществлять информационное и организационное взаимодействие различных по идеологической направленности патриотических сил страны.
3. Завершить первый этап формирования Фронта учредительным съездом представителей трудовых коллективов и общественных объединений не позднее 1 октября 2004 г.
4. Утвердить на первый этап формирования Временное положение о «Народном Фронте Защиты России».
5. Проинформировать руководство всех политических партий и движений о формировании Народного Фронта и рекомендовать в указанный срок определить свое направление работы в рамках Народного Фронта.
6. Обратиться к руководителям региональных отделений партий, движений и организаций с предложением приступить к образованию отделений Народного Фронта на уровне республиканских, краевых, областных и районных центров. Установить связь с Координационно-Политическим Советом и Штабом Фронта.
7. Руководящим органам Фронта подготовить необходимые документы по организации деятельности Фронта.
8. Опубликовать в оппозиционных газетах информационное сообщение об учредительном Совещании и его решениях.

По страницам "Вестника Державного Союза"

Россия в 2005 году планирует выплатить по внешнему долгу \$11,2 млрд

Россия в 2005 году планирует выплатить по внешнему долгу \$11,2 миллиарда. Такой объем платежей заложен в проекте федерального бюджета на 2005 год, сообщили журналистам в Минфине. Платежи по внешнему долгу в следующем году на \$2,2 миллиарда превысят платежи текущего года. Эта обусловлено увеличением объема погашения долга по кредиту, предоставленному Внешэкономбанком за счет средств Банка России с \$700 миллионов до \$1,7 миллиарда, а также значительным объемом погашения внешних облигационных займов, составляющим в 2005 году \$4,9 миллиарда, пояснили в Минфине.

Международным финансовым организациям в 2005 году планируется выплатить в счет погашения основного долга \$2,2 миллиарда.

По кредитам, полученным от правительств иностранных государств, предполагается выплатить \$4,1 миллиарда. В том числе \$3,2 миллиарда планируется выплатить по внешнему долгу бывшего СССР.

Объем внешних заимствований в следующем году запланирован в размере \$3,65 миллиарда. В том числе в следующем году может быть осуществлено размещение еврооблигационного займа в сумме до \$2,5 миллиарда.

Грузия обвинила российских миротворцев в контрабанде

Госминистр Грузии Гиорги Хаиндрава считает необходимым пересмотреть миротворческий мандат в зоне грузино-осетинского конфликта.

«Мы ставим вопрос о пересмотре зоны миротворческой операции, так как она не соответствует сегодняшним реалиям. Мы считаем, что «конфликтной зоне» нечего делать на дороге Тбилиси - Гори - Кутаиси, эта зона должна распространяться только на те участки, где возможно создание какой-либо напряженности», - подчеркнул госминистр.

По его словам, «основная функция по стабилизации обстановки в регионе всегда возлагалась на российских миротворцев, но на сегодняшний день они практически отказываются от своей ответственности».

«Исходя из этого, мы обязаны заявить, что если так продлится, мы готовы взять на себя ответственность за полноценное выполнение миротворческой операции», - сказал Хаиндрава.

Министр обвинил миротворцев в бездействии и причастности к контрабанде. По его мнению, причиной осложнения обстановки в зоне конфликта стала «озабоченность определенных сил борьбой с контрабандой, которую начало в регионе руководство Грузии». «Я думаю, это было основной причиной озабоченности некоторых представителей сепаратистского руководства, так как все хорошо знают, что к контрабанде имели отношение как криминалы в Цхинвали, так и определенные представители миротворческих сил», - заявил Хаиндрава.

Мировые запасы нефти иссякнут через 40 лет

Согласно докладу, опубликованному британской нефтяной компанией British Petroleum, мировых запасов нефти хватит еще на 40 лет. По данным компании, крупнейшими нефтяными запасами в 262,7 млрд. баррелей обладает Саудовская Аравия, что составляет 22,9% от всех мировых запасов. На втором месте находится Иран с объемом запасов в 130,7 млрд. баррелей (11,4%), на третьем - Ирак (115 млрд. баррелей и 10%).

Ближний Восток хранит 63,3% мировых запасов нефти, Европа и Центральная Азия - 9,2% (из них 6%, или 69,1 млрд. баррелей запасов находится в России). Африке принадлежит 8,9% нефтяных запасов, Латинской и Центральной Америке - 8,9%, Северной Америке - 5,5%, Юго-Восточной Азии и Океании - 4,2% мирового нефтяного богатства.

Минфин: приватизация закончится в 2007 году

Приватизация федерального имущества будет завершена в 2007 году. Об этом говорится в представленных Минфином России в правительство материалах. В документах министерства говорится, что в 2004 - 2006 годах к приватизации будет предложено все федеральное имущество, которое не используется для «обеспечения функций и задач государства». Таким образом, к 2007 году в федеральной собственности в основном останется имущество, запрещенное к приватизации, а также стратегические предприятия и акционерные общества, обеспечивающие выпуск продукции стратегического значения для обеспечения национальной безопасности. Кроме них, неприватизированными могут остаться объекты инфраструктуры федерального значения, действующие в неконкурентном секторе экономики. По расчетам Минфина, в течение трех лет доходы от приватизации должны составить 140 млрд. рублей, равномерно распределенные по годам.

Греф не видит предпосылки для удвоения ВВП

Глава МЭРТ РФ Герман Греф пока не видит предпосылки для удвоения ВВП к 2010 году. «Динамика темпов роста экономики 2004 и 2005 годов не позволяет выйти на удвоение ВВП к 2010 году», - сказал министр на брифинге в Доме правительства. Он напомнил, что федеральное агентство по статистике скорректировало цифру роста ВВП за пять месяцев с восьми запланированных до 7,4%. «Мы не пытаемся занижить показатели темпов роста», - добавил Греф.

Полный текст "Вестника Державного Союза"

распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoюз/>

В начале июня в Москве состоялась пресс-брифинг на тему **"Генетический терроризм: новая угроза России и миру"**, организованный Российским региональным экологическим центром (РРЭЦ) и Общественной Ассоциацией генетической безопасности (ОАГБ). Поводом для мероприятия стали результаты совещания экспертов стран НАТО и других государств по проблеме генетического терроризма.

В мае 2004 г. в Бельгии в г. Льеже комитетом НАТО по глобальным вызовам современному обществу была проведена встреча экспертов стран НАТО и других государств, в рамках которой состоялась острая дискуссия по проблеме генетического терроризма. Россию на этой встрече представляла Ольга Разбаш, юрист-эколог, эксперт по международному праву в области ГМИ Российского регионального экологического центра. «На встрече экспертов стран НАТО и стран-партнеров этой организации говорилось о серьезной опасности возникновения генетического терроризма как разновидности терроризма биологического. Акцент делался на продовольственной безопасности. В результате ГМИ было реше-

не производства продуктов питания может произойти вмешательство злоумышленников. «Например, это встраивание патогенных микроорганизмов (микробов, способных вызывать болезни) в растения, которые используются как сырье для производства продуктов. Механизм очень прост: например, достаточно распылить над здоровыми растениями пыльцу с зараженными ГМИ. С помощью перекрестного опыления патогенные микроорганизмы быстро распространяются, а сами растения получают соответствующую вставку на генном уровне. Подобное вмешательство в генетическую цепочку приведет к устрашающим последствиям, подобным тем, что описываются в фантастической литературе», - говорит Константин Разбаш.

Имеется в виду, что ГМИ при их попадании во внешнюю среду могут стать возбудителями эпидемий. «Конкретных примеров биологического терроризма пока нет. Но ряд инцидентов, которые происходили в последнее время, наводит на мысли, что если задаться целью, то провести подобную диверсию проще, чем может казаться. Вспомним скандал вокруг детского питания

час имеют место по сути бесконтрольные манипуляции с генами растений за рубежом (проводимые американской корпорацией Monsanto и др.) и в России (например, организованным центром «Биоинженерия» под руководством Константина Скрыбина) и настоящая экспансия в нашу страну ГМ-сырья из-за границы. Несмотря на инициативу главного санитарного врача РФ Геннадия Онищенко по снижению планки по содержанию ГМИ в продуктах с 5% до 0,9%, все равно законодательно Россия остается незащищенной от использования ГМИ производителями, которые нередко этим пользуются. «Доказывать опасность или безопасность ГМИ должно не общество, а те компании, которые проталкивают их на рынок нашей страны. Но сегодня происходит наоборот: общество заинтересовано получить правдивую информацию о содержании ГМИ в продуктах, а многие производители - нет», - отмечает Ольга Разбаш.

Защитой против биологического терроризма может стать контроль и оперативный обмен информацией между разными странами в этой области. «России обязательно

ЗАПАД ИСПЫТАЕТ НА РОССИИ НОВОЕ ОРУЖИЕ

Эксперты стран НАТО и ряда других государств сделали вывод, что генетически модифицированные продукты питания могут стать оружием в руках террористов

но внести в список веществ (вирусов, определенных бактерий, микробов), которые могут попасть в организм человека через пищу, напитки, воду и стать причиной опасных заболеваний», - рассказала накануне пресс-брифинга Ольга Разбаш. Основной вывод экспертов стран НАТО и ряда других государств заключается в том, что **продукты питания могут стать потенциальным генетическим оружием при совершении террористических актов. «По сути, ГМИ были приравнены к биологическому оружию»**, - отмечает О.Разбаш.

ГМИ попали в поле зрения экспертов не случайно. «Если говорить о генетически модифицированных источниках, то их использование производителями продуктов питания уже само по себе потенциально опасно, тем более что сейчас в России большинство производителей нарушают все постановления, касающиеся маркировки продуктов с ГМИ», - сказал представитель Общественной Ассоциации генетической безопасности Константин Разбаш. По его словам, сегодня практически на любом эта-

пипе, один из ингредиентов которого привел к смерти нескольких младенцев, корпорацию Coca-Cola, когда в ее напиток были обнаружены канцерогенные вещества. Конечно, это не генетический терроризм в полном смысле этого слова, но что-то близкое к этому. Если такие вещи не смогли предотвратить западные производители, то что говорить о российских? И что будет, если злоумышленники применят какое-то более сильное «оружие»? - задается риторическими вопросами представитель ОАГБ. Угроза генетического терроризма в России на первый взгляд выглядит чем-то фантастическим, но на деле вполне может стать реальностью. «ГМИ могут стать возбудителями эпидемий как в результате терактов, так и в результате непредсказуемого попадания таких микробов во внешнюю среду», - заявил недавно президент Российской академии медицинских наук (РАМН) Вадим Покровский, выступая на «круглом столе», посвященном проблемам биологической безопасности.

Тем более что почва для удара генетических террористов подготовлена: уже сей-

нужно присоединиться к Картахенскому протоколу по биологической безопасности, принятому в 2000 г., к Конвенции по биологическому разнообразию. Это международное соглашение, предназначенное для регулирования трансграничного перемещения живых модифицированных организмов», - говорит Ольга Разбаш. По ее словам, протокол, к которому уже присоединилось более 180 стран, подразумевает создание международного информационного поля для обмена информацией о биологических угрозах. Но, к сожалению, заложенный в протоколе потенциал пока еще далеко не полностью реализован, так как его до сих пор не подписали многие страны с высокоразвитой биотехнологической промышленностью, прежде всего США. Россия также не подписала Картахенский протокол, что может потенциально осложнить ее торговые отношения со странами Европейского союза, который уже его ратифицировал.

Андрей Сердечнов.
Информгентство RBC-daily

В США существует тайная сеть пенитенциарных учреждений

США руководят «невидимой» всемирной сетью пенитенциарных учреждений, где с начала «войны с террором» оказались тысячи людей, пишет британский еженедельник Observer.

За последние три года спецслужбы США, арабских государств и стран Ближнего Востока переправляли нелегальных мигрантов из одной точки планеты в другую, зачастую действуя под прикрытием некой секретной операции. Все добываемые в сведения оказывались в руках агентов американской, реже - британской разведки. По данным источников в ЦРУ, за указанный срок имели место не менее 70 случаев, когда подозреваемых напрямую передавали в руки зарубежных спецслужб без соблюдения всех предусмотренных законом процедур. США нередко задерживали людей, которые были оправданы судом у себя на родине.

Сеть тюрем и различных центров содержания заключенных издание называет «новым Гулагом». Observer отмечает, что невозможно точно определить, сколько людей находятся в заключении без предъявления им официальных обвинений. По данным, представленным США, с начала масштабной антитеррористической кампании были задержаны более 3 тыс. боевиков. Некоторые из них находятся в известных лагерях, таких как военная база Гуантанамо, других удерживают в тюрьмах, созданных на борту военных судов. Подобные учреждения существуют в Афганистане и Ираке. Издание приводит слова людей, побывавших в американском заключении. По их словам, к задержанным применяют физические методы воздействия для получения интересующей спецслужбы информации. Как указывает издание, Вашингтону активно помогают союзники. Так, десятки заключенных, некогда задержанные американцами, были переведены в центр временного содержания Ат-Тамара, находящийся в лесу в нескольких километрах от столицы Марокко. В Сирии для заключенных, направляемых Вашингтоном, отвели специальное «палестинское крыло» главного разведштаба. Их также помещают в тюрьмы в Дамаске и других городах страны. Многие подозреваемые в причастности к терроризму были доставлены в Египет спецслужбами других стран, однако, опять же, при посредничестве США. В числе стран, оказывающих Вашингтону такого рода помощь, издание называет Азербайджан, Таиланд, Катар и Саудовскую Аравию. Observer отмечает, что известие о существовании тайной сети пенитенциарных учреждений может вызвать новую волну критики в адрес США. В неловком положении окажется и ближайший союзник Джорджа Буша британский премьер Тони Блэр, заключает издание.

В России проблема наркотиков приняла характер эпидемии

В России проблема наркотиков приняла характер эпидемии. Об этом заявил на всероссийском форуме СМИ «Вся Россия - 2004» в Дагмысе директор Федеральной службы наркоконтроля России (ФСН) Виктор Черкесов.

По его словам, количество больных наркоманией в нашей стране за последние 10 лет возросло более чем в девять раз. «За прошлый год в наркологических учреждениях РФ зарегистрировано около четырех тысяч больных, при этом количество потребляющих наркотики исчисляется миллионами», - сказал Черкесов.

Особую обеспокоенность вызывает распространение наркомании среди молодежи, отметил директор ФСН. «Согласно последним данным исследований, две трети потребителей - это молодые люди в возрасте до 30 лет», - пояснил он.

Серьезную угрозу для здоровья населения России представляет незаконный оборот и немедицинское потребление наркотических и психотропных веществ, подчеркнул Черкесов.

По данным ФСН, в России существует свыше 950 наркогруппировок, которые контролируют этот преступный рынок. «Более 330 наркогруппировок сформированы по этническому признаку и располагают широкими связями за рубежом», - отметил директор ФСН. «Ими организованы стабильные и защищенные каналы поставок крупных партий наркотиков», - добавил он.

Говоря о производстве наркотиков внутри страны, Черкесов отметил, что, по данным ФСН, в России преобладают «кустарные» способы изготовления наркопрепаратов - эфедрона, верветина, катиона, пользующихся большим спросом в молодежной среде.

По его словам, на сегодняшний день остро стоит и проблема контрабанды наркотиков. Наркоотловцы постоянно изменяют маршруты транспортировки наркотиков, усиливается также проникновение на российский рынок международных преступных группировок и сообществ.

«Более 50% от общего количества изымаемого из незаконного оборота наркотиков, среди которых героин, кокаин и амфетамины, - зарубежного происхождения», - подчеркнул Черкесов.

Касаясь ситуации с наркотиками в мире, директор ФСН отметил, что, по экспертным оценкам, «сегодняшний мировой оборот наркоиндустрии - от 600 миллиардов до триллиона долларов в год, а прибыль от незаконных операций с наркотиками составляет от 300 до 2000%». Регулярно потребляют наркотики около 200 миллионов человек, добавил Черкесов.

Чем у нас прежде всего обидели и ограбили людей? Каким методом, каким инструментом? Прежде всего, РОСТОМ ЦЕН. С 17 августа 1998 года произошел их новый скачок вверх. Сразу в два раза уменьшилась покупательная способность рубля. Вверх полезла безработица. Надежды на стабилизацию, а затем какое-то улучшение у большинства людей рухнули. Пора бы уже понять, что путь в рынок для России несет гибель. Необходим ПРОРЫВ на новый путь - путь ДОБРОДЕЙСТВИЯ. Можно назвать его и воссозданием обновленного социализма. О его основных принципах ниже.

Когда "шоковая терапия" цен еще только началась, мои враз обнищавшие знакомые стали меня спрашивать, как экономиста: когда же кончится этот безумный рост цен? Когда же они начнут снижаться? В ответ я тоже задавала вопросы: А кто заинтересован в росте цен? Выгодно ли предприятиям повышать цены? И сама же отвечала: конечно, выгодно! Ведь это для них самый легкий путь увеличить свою выручку, собственные доходы и прибыль. Поэтому запомните: **пока главным для предприятия являются только его доходы, только собственная прибыль - ЦЕНЫ БУДУТ РАСТИ!** "Забор, как известно, перелезает там, где он ниже!

Можно ли остановить рост цен? Конечно можно! Для этого нужно сделать завышение цен невыгодным для ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Ведь производителя интересуют не просто общий доход и общая прибыль. Для него главными являются те конечные суммы доходов и прибыли, остающиеся после уплаты налогов в его распоряжении.

Поэтому с позиции потребителя было бы правильно установить дифференцированное налогообложение производителя по принципу:

- Чем ниже цены, тем ниже налоги на прибыль!

И напротив, чем выше цены - тем выше налоги! То же со льготами производителю. Тогда всю СВЕРХПРИБЫЛЬ, которую сам производитель и продавцы рассчитывали получить от завышения продажных цен, государство с помощью повышенных налогов могло бы забирать в бюджет.

Возьмем простой пример. Очки стоили четыре рубля (до 1992 г.). Цену повысили до 10 руб. Покупатель теряет 6 руб., а для производителя - это его сверхприбыль.

Обратите особое внимание на число - 4 рубля! Заметим, что в мировой экономике эту величину называют ЦЕНОЙ ПОТРЕБИТЕЛЯ (ценой качества, "теневого ценой"), поскольку покупатель уже платил ранее такую сумму за удовлетворение данной (в очках, например) потребности. Любый здравомыслящий человек, как правило, знает, во сколько что ему обходится, сравнивает продажные цены одних товаров с ценами на взаимозаменяемые товары, а в итоге держит свою максимально возможную цену в уме, окончательно решаясь на покупку нужного ему товара. Для покупателя 4 руб. это исходная, базисная цена, с которой он сравнивает продажную цену предлагаемого ему товара. В советской экономике цена потребителя так и называлась - "верхним пределом цены".

При изменении продажной цены на известный покупатель товар он просто вычитает из новой продажной цены прежнюю, базисную цену. Так, если цена очков возрастает до 10 руб., то покупатель-пользователь определит в уме, что он теряет 6 руб. ($4 - 10 = -6$), а на 1 руб. своего затрат его потеря составит 60 коп. ($4 : 10 = 0,40$). Напротив, если цена снизится, допустим на 1,10 руб., то покупатель выиграет 34 коп. в расчете на 1 затранный рубль ($4,0$ разделить на $2,9 = 1,34$).

Разделив цену потребителя на продажную цену, мы получим коэффициент полезных результатов - КПР или КЭР - коэффициент эффективности расходов покупателя-пользователя. Как видите, при снижении цен будет КЭР больше 1,0, а при росте продажной цены - КЭР меньше 1,0. При росте цены очков с 4 до 10 руб. он составляет всего 0,40! Было бы справедливо, чтобы при таком низком коэффициенте налог на прибыль увеличивался до 70% от продажной цены (7 руб. от 10), поэтому государство фактически заберет в бюджет

КИЗУБ-Алтухова НИНЭЛЬ ЛАВРОВА, доцент, кандидат экономических наук, автор многочисленных работ по экономике

не только 6 руб. сверхприбыли (из-за завышения цены с 4 до 10 руб.), но возможно и больше, чем предприятие имело раньше, продавая очки по 4 руб. и имея из них, допустим, 50 коп. прибыли.

Итак, **применяя в новой экономике - ЭКОНОМИКЕ ПОЛЕЗНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ - дифференцированное налогообложение в обратной зависимости от уровня КПР мы впервые заинтересуем предприятия не повышать, а снижать цены!**

Второе, что не менее интересно потребителю - это КАЧЕСТВО товара. Все знают поговорку: "Дорого - да мило, дешево - да гнило". Каждый здравомыслящий человек, как правило (если, конечно, у него есть деньги), за более высокое качество товара согласен заплатить дороже. Допустим, новый вид автомобильных покрышек - радиальных, имеет в два раза больший срок эксплуатации, чем у прежних - диагональных. Те стоили 80 руб., а радиальные - 120 (цены взяты до 1992 года). Покупатель в уме прикидывает: одна радиальная покрышка заменит ему две диагональные. Следовательно, он даже сэкономит, если приобретет новинку. За две диагональные ему ведь нужно было бы заплатить 160 руб., а с него просят за радиальную 120. В данном примере 160 - это цена потребителя, цена качества, которую он вычисляет в уме ("в

Нина КИЗУБ

ЭКОНОМИКА ПОЛЕЗНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Можно ли остановить рост цен и заинтересовать наше производство в качестве товаров?

тени"). В данном случае 160 руб. и есть "верхний предел продажной цены" (ВПЦ), которую он может предельно заплатить без ущерба для себя.

Рассчитаем теперь Коэффициент эффективности расходов пользователя - КЭР. То-есть цену качества разделим на продажную цену: 160 разделить на 120. Получим 1,33. Это значит, что на один рубль расходов покупатель экономит 33 коп. Но и для производителя это выгодно, так как при КЭР больше 1,0 - он платит, допустим всего 25 процентов налога от прибыли.

А вот если бы производитель-монополист запросил бы 200 руб. за радиальную покрышку, то ее КЭР упал бы до 0,80 (160 разделить на 200). Эта величина означает, что на каждом рубле затрат покупатель теряет 20 коп. Однако в новых условиях дифференцированного налогообложения производитель пришлось всю свою сверхприбыль отдать в виде повышенных налогов в бюджет.

Итак, вторым принципом ЭКОНОМИКИ ПОЛЕЗНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ можно считать следующее: **чем выше качество, тем лучше работает предприятие для потребителя, тем ниже у него налоги.**

А вот третий принцип будет создавать у производителя стремление к относительному снижению продажных цен в сравнении с их повышенным качеством: **рост цены качества товара должен превышать увеличение его продажной цены.**

Ведь только в этом случае КЭР нового товара будет выше 1,0. Поэтому и и налоги на прибыль, соответственно, окажутся для предприятия более низкими и, следовательно - производство будет для него выгодным.

Проиллюстрируем это на первом примере с очками. Как известно, сейчас изобретатели предложили делать линзы очков из новой, изобретенной ими и освоенной уже производством пластмассы. Это делает их небьющимися, нецарапающимися, а очки - безопасными и легкими. Линзы уже не стираются, не мутнеют и очки служат в три раза дольше и качественнее. В уме покупатель, прочитав рекламу новинки, может прикинуть, что новые очки послужат ему в три раза дольше обычных. Таким образом, он по этому признаку мог бы заплатить за новинку 12 (4 умножить на 3). А с него просят 10. Коэффициент полезных результатов по новым очкам равен 1,20 (12 разделить на 10). На каждом рубле затрат потребитель экономит 20 коп. Обратим внимание, что надо бы ввести в цену качества очков и слагаемые социального

эффекта за удобства для пользователя. Когда введут ЭПР, то, видимо, введут и условные величины таких социальных добавок - решениями законодательных органов. Например, за безопасность цена качества будет увеличена на 20%, а за удобства пользователя - на 10%.

Обратим внимание читателей и на следующее. Ведь от увеличения КЭР обязательно выигрывает производитель из-за уменьшения налогов. Допустим, при КЭР, равном 1,20 - налог будет равен 23% от прибыли, а при КЭР = 1,50 - уже только 12%.

Все эти величины конкретных цифр налогов будут определяться правительством будущего общества. Главное, что с помощью специальных компьютерных программ экономисты правительства заранее рассчитают все возможности и тут приоритетность разных видов социального эффекта в конкретных отраслях.

В новых условиях ЭПР у производителя будет несколько вариантов снижения налогов на свои доходы: добиваться роста качества своей продукции, снижать продажные цены или даже повышать цены так, чтобы темпы роста качества товара превышали рост его продажной цены.

Заметим, что все эти расчеты и прикидки выводов или невыгодности новых товаров прежде всего будет де-

и жесткого контроля, о которых пока здесь не говорится, чтобы не утяжелять статью, можно заинтересовать производство и в выпуске экологически чистой продукции, и в экономии дефицитных ресурсов, организовать поставки точно в срок (как в Японии), решить проблемы стимулирования творчества и пр. Есть уже и практическое осуществление принципов НОВОЙ ЭКОНОМИКИ. Они только замалчивались. Но их тем более можно восстановить.

Когда-то в древности Архимед сказал: "Дайте мне точку опоры, и я переверну весь мир!"

Меня, когда я в 6 классе услышала это утверждение на уроке физики, почему-то прежде всего заинтересовало другое: "А зачем нужно переворачивать мир?". Но вот, став экономистом после окончания института, я быстро столкнулась с парадоксальной действительностью. Живем мы при социализме. В Конституции записано, что высшей целью социалистического производства является наиболее полное удовлетворение потребностей советских людей. Причем, даже "постоянно растущих"! А что нужно простому советскому человеку? Да ведь потребности наши ясны как день. Нам нужно, чтобы товаров хороших и разных в магазинах было бы достаточно, чтобы цены на них снижались, качество товаров повышалось,

ственных для социализма.

Возьмем только проблему т.н. "внедрения" изобретений и открытий НТР, приведшую к торможению научно-технического прогресса в СССР. Или проблему "диктата производителя". Или проблемы экологии. Или контроля за выполнением договоров поставки. И прочее, прочее. Все можно было решить с помощью использования цен качества. И прежде всего проблемы нравственности. Ведь получалось у нас полное расхождение СЛОВА и ДЕЛА! В Конституции - одно, а на ДЕЛЕ - противоположное. Отсюда двойная мораль, очковитательство, ложь. Это и надо было бы разоблачать честным ученым-экономистам, назвав это хозяйствование ЗАТРАТНОЙ, расточительной ЭКОНОМИКОЙ! А правительству в СССР ее надо было давно ликвидировать, как полностью не соответствующую социализму. Но мы вместо этого разрешили ликвидировать в нашей стране сам социализм! Выплеснули из таза грязную воду вместе с ребенком...

Фактически же весь современный капиталистический мир - мир "золотого тельца", нацеленный на ПРИБЫЛЬ, на ее всемерную максимизацию - это ЗАТРАТНЫЙ МИР. Только вот странам "СЕМЕРКИ" удалось перенести свои проблемы на "ТРЕТИЙ МИР", а теперь еще и высасывая все ресурсы из бывших республик СССР.

Вот поэтому использование цен качества и КПР может стать точкой опоры, чтобы перевернуть весь порочный СТАРЫЙ МИР с головы на ноги. И перевернуть его может только ЗНАНИЕ людьми ИСТИННЫХ ЦЕЛЕЙ каждого мироустройства - мира нынешнего ЗЛА и будущего мира ДОБРОДЕЙСТВИЯ.

Знание того, КАК это можно и нужно сделать, необходимо нести людям. Чтобы оно стало СО-ЗНАНИЕМ. Чтобы покончить с невежеством и унынием. Идеи, которые овладеют массами, становятся огромной материальной силой - учил нас В.И. Ленин. Только сознательные, организованные действия масс позволяют победить старый, затратный мир, который ведет только к мировым войнам и всемирной экологической катастрофе. Иначе гибель человечества...

Наше дело правое, мы победим - потому что будем знать, что делать и как это делать - для ОБЩЕГО БЛАГА. Есть опора, есть рычаги. Дело только за желанием и ВОЛЕЙ основных масс народа и прежде всего его лидеров - руководителей левого и патриотического движения.

P.S. Специально для сталинистов. И.В. Сталин оставил нам как завет, сформулированный им в Основной экономической закон социализма. Его успели в 1954 году ввести в Конституцию СССР (ст. 15) как **высшую цель социалистического производства**. Но еще при Сталине он стал реализовывать его через снижение цен и рост фондов общественного потребления. Однако после смерти Сталина СЛОВО (Конституция) стало расходиться с ДЕЛОМ.

Реализация Концепции "Экономика НОВОГО МИРА - ЭКОНОМИКА ПОЛЕЗНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ" будет означать осуществление НА ДЕЛЕ основного экономического закона ИСТИННОГО СОЦИАЛИЗМА. Поэтому все, кому дорог Сталин, кто борется за возрождение нашей державы, должны разобраться с новой экономической теорией и поддержать ее словом (агитацией и пропагандой) и делом.

Вспомните, что И.В. Сталин не раз говорил, что без теории мы слепы, что нам нужна разработка новой теории социализма. Ею он хотел заняться в конце 30-х годов, но помешала война. Он начал опять заниматься теорией в своих работах о языке и экономике в начале 50-х годов. Но не удалось...

Я предлагаю свои работы по экономике и управлению в качестве дальнейшего развития марксистско-ленинско-сталинской теории социализма в условиях постиндустриального развития мира, в эпоху информатики и психотроники. Разумные люди уже убедились, что не только "Бытие определяет сознание". Более важным оказалось влияние СЛОВА на нашу жизнь. Сколько людей сейчас зомбировано через СММ! Как оклеветали враги наше прошлое, сколько лжи оказалось в их обещаниях о свободе и демократии. И сейчас только НОВОЕ СЛОВО способно объединить население в НАРОД, вернуть ему ВЕРУ, НАДЕЖДУ, ЛЮБОВЬ.

Письма из русских провинций!

**КРИМИНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО!
ВОЗМОЖНО ЛИ ОНО В МАСШТАБАХ РОССИИ?**

Первым примером полномасштабного криминального государства в обозримой истории человечества была Золотая Орда, существовавшая на южных окраинах России более 300 лет за счет набегов и грабежей, работорговли и сбора дани с покоренных народов. Это государство вообще практически ничего САМО НЕ ПРОИЗВОДИЛО, за исключением «мелочевки», - в виде оснастки для гужевого транспорта и некоторых специфических пищевых продуктов. Погибла Орда не столько от поражений на полях сражений, сколько от внутренних распри и алчности, по сути - «вырезав себя сама». Так, перед битвой на Куликовом поле, у ордынцев просто уже не нашлось военачальников знатного ханского рода, сумевших, хотя бы символически, возглавить и организовать надлежащим образом многочисленное татарское войско. Мамай был всего лишь простым нукером, не принадлежащим к элите, что, возможно, и послужило причиной столь сокрушительного поражения.

Итак, что же такое КРИМИНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО в современной трактовке и где проходит грань между такими понятиями как оргпреступность, коррупция, мафия... и полная криминализация государства.

Впервые ответы на эти вопросы попытался дать итальянский эксперт парламентских комиссий и вице-премьер Люччиано Виоланте, сформулировавший определение мафии в следующей редакции: «Мафия - это организованная преступность, осуществляющая контроль над определенной территорией». При этом у мафии есть обязательные связи с влиятельными публичными политиками и своя разветвленная сеть организаций. В Италии, к примеру, к 80-м годам прошедшего века была следующая структура кланов:

- "Коза Ностра", которая базировалась в Сицилии, состояла из 186 «первичек» с численностью более 5400 чел.;
- "Ндрангете", которая базировалась в Калабрии и состояла из 144 организаций с численностью более 5 тыс. чел.;
- "Каморра", которая базировалась в Кампании и состояла из 126 организаций, общей численностью примерно 6700 членов (самая многочисленная!);
- "Сакра Корона Унита", базировалась в Пурлие и состояла из 7 организаций общей численностью более 2 тыс. человек.

Всего, как видим, было примерно 20 тыс. активных членов преступных группировок, «напрягавших» всю Италию. По мнению Л.Виоланте (и нашему мнению тоже), мафиозные структуры давно уже действуют по всей Европе: от Сахалина до Атлантики. В России они наиболее опасны и непредсказуемы. Их общая численность превышает 100 тыс. чел., у них есть надежные связи с публичными политиками и свои «технологии» по клановому распределению системы (прежде всего - ИСПОЛНИТЕЛЬНО) власти на местах.

В мире под признаки полукриминального государства даже безо всякого тщательного анализа попадают такие страны как Колумбия, Боливия, Нигерия... и Россия. Парламентским экспертным Советом были выделены следующие ориентировочные признаки криминального государства, которые могут изменяться в зависимости от конкретных условий:

1. Отказ от развития производственных отношений и расширенного производства товаров, значительное снижение (более чем в 2 раза объемов производства в регионе). Как следствие, формирование неважного отношения к созидательному труду, особенно в молодежной среде. Грязная инвестиционная политика властей, сопровождающаяся заказными убийствами, «отстрелы» неугодных лидеров исполнительной власти и силовых структур. Применительно к России: губернаторов у нас давно «стали мочить», например, Цветкова, Лебедева и т.д.
 2. 50% уход капиталов «в тень» из-под контроля государства, массовые налоговые неплательщики, вхождение «грязных капиталов» в гос. сектор с целью «отмывания денег», круговая порука и клановость властей с массовым взяточничеством и мздоимством. Невозможность существования легального бизнеса без помощи, одобрения и контроля со стороны криминального мира.
 3. Лавинообразное нарастание молодежной преступности, несмотря на принимаемые меры. Смертность от криминальных «разборок» и других причин начинает в регионах превышать естественную смертность от старости. (В России - Московская обл., Поволжье, Петербург). Завершение процессов клановой специализации по национальному и территориальному признаку, наркотизация населения и особенно молодежной среды с низкими доходами (у нас - это русские).
 4. Значительный рост доходов и благосостояния у национальных, сексуальных меньшинств, других малообразованных групп населения и этносов. По сравнению с высокообразованным коренным населением региона, пришлые мигранты и неграмотные цыгане живут гораздо лучше и «продвинутее» за счет установившихся связей с исполнительной властью и наработанных каналов взяткодательства. Идет деградация коренного населения региона с резким снижением рождаемости и всплесками инфекционных заболеваний, в т.ч. и передаваемых половым путем.
 5. Криминализация силовых структур и вооруженных сил страны, вплоть до неповиновения командованию и массового дезертирства. Силовое удержание клановой системы власти с помощью полицейских и армейских группировок.
- В итоге, как следует из вышеназванного, у нас в России с 1991 - по 2004 гг. было построено криминально-бюрократическое государство в форме так называемой «РАСКОРЯЧЕННОЙ ДЕМОКРАТИИ» «ельциноидов» и других «прихвостней» межнациональной сионократии. Такое огромное по масштабам полукриминальное государство обязательно встанет (как и былой его «политический лидер» - Б.Ельцин) «враскоряку» и рухнет!

С. Чащин
г. Череповец

Сегодня одна из главных слабостей патриотической оппозиции - отсутствие возможности информационного ответа власти и возможности донести до широких масс свою позицию, что обусловлено отсутствием патриотического СМИ, способного в значительной мере охватить население страны.

На сегодня ТВ является наиболее массовым средством, но оно никогда не будет доступно патриотическим силам, пока они не находятся у власти. Более того, если предположить, что такая невероятная возможность появится, то такое СМИ все равно будет легко уязвимым. Для эффективной работы телеканала им должен управлять очень узкий круг профессионалов, и если в их число попадут явные провокаторы, либо среди этого круга возникнут крупные противоречия, то патриотическое движение получит сильный удар и будет в значительной мере дискредитировано под улюлюканье идеологических противников.

Делать большую ставку на одно централизованное СМИ представляется неосмотрительным и излишне рискованным.

2. Сеть распространителей.

Сетевое печатное издание распространяется в виде бесплатной газеты.

Распространители издания - инициативные группы и лица, занимающиеся непосредственно распространением указанного печатного издания. Указанные распространители автономны и независимы, их может быть несколько в каждом регионе (городе), и они участвуют как добровольцы. Для того, чтобы стать распространителем, достаточно получить такое разрешение (право на использование «бренда») от одного из Источников.

Получив такое разрешение, инициативная группа получает право составлять выпуски указанного печатного издания, используя любые опубликованные материалы в сети Источников.

Распространитель сам занимается версткой издания, поскольку выбор материалов лежит на нем.

Распространитель выбирает материалы, исходя из собственного анализа инфор-

За нарушение указанных требований Распространитель исключается из сети.

Таким образом, цикл работы сети распространения будет выглядеть так:

- 1). Распространитель определяет информационные ожидания возможной аудитории.
- 2). Определив их, он просматривает сайты Источников и находит нужные материалы.
- 3). Из найденных материалов он составляет выпуск газеты (верстка).
- 4). Далее он организует печать и распространение выпуска (газету разносят по почтовым ящикам, как это делают рекламные издания). Но распространение и способ тиражирования являются его частным делом. Вполне может быть, что ему легче создать листовки и печатать еженедельно на принтере? Или привлечь группу студентов, каждый из которых отпечатает и раздаст по десятку листовок - пусть хоть в автобусах и на столбах наклеивают.
- 5). Составляет ежемесячный отчет. Коллегия сама на основе локальных от-

СЕТЕВОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ

Продолжаем обсуждать современные технологии информационно-организационной работы

Разумеется вышеописанные недостатки присущи не только ТВ, но и любому централизованному СМИ, например крупной газете. Очевидно, что подвергать риску пропаганду патриотического движения не имеет смысла, а создание сети крупных изданий пока невозможно по финансовым причинам.

Поэтому в настоящий момент имеет смысл проектирование ДЕЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО СМИ, способного донести точку зрения патриотов до широких слоев среди населения и способствовать его сплочению и взаимопомощи в борьбе с антинародными силами. ТВ по причинам, описанным выше, для этого не годится. Интернет доступен лишь крошечной части населения, кроме того, в нем резко затруднена реклама сайта, поэтому он как основное средство отпадает тоже, но остается как важное средство связи и координации сети. Основную роль в планируемой структуре будет играть сетевое печатное издание.

Печатное издание планируется полностью децентрализованным, без централизованной подготовки материалов и распространения, то есть сетевым. Его можно по функциональному признаку разбить на две подсети.

1. Сеть источников.

Ее узлами являются подготовители материалов издания - авторы, аналитические группы, сайты, посвященные истории, политике, экономике. Первоначально несколько таких узлов (называем их «Источники») договариваются и заявляют о своем согласии на то, чтобы любой из выпущенных или подготовленных ими материалов был использован для распространения в обозначенном печатном издании, и утверждают его название и оформление (выпускают «бренд», говоря рыночным языком). Источники - участники сети, могут принять в сеть очередного участника (выдать лицензию на пользование «брендом» при опубликовании материалов), выразившего такое желание, после изучения уже опубликованных этим кандидатом в Интернет материалов. Решение о приеме нового члена принимается всеми участниками в сети коллегиально после обсуждения кандидатуры.

Основные критерии, которым должен соответствовать кандидат - качество публикуемых им материалов, их патриотическая направленность, и проч. Вообще, критерии также утверждаются первоначальными участниками сети, и в дальнейшем могут быть дополнены или пересмотрены ее членами.

Также коллегиально принимается решение об исключении из сети скомпрометировавшего себя Источника.

В итоге сеть Источников будет представлять собой группу сайтов в Интернет публикующих материалы под одной «маркой», «брендом».

мационных ожиданий населения - людей, среди которых он живет.

Распространитель сам изыскивает средства на ведение дела.

Вместе с разрешением от Источника Распространитель получает собственный номер. Нумерация должна быть единой для всех, по типу IP в Интернете.

Нумерация планируется следующим образом.

Нумерация выпусков изданий состоит из ссылки на Источник и его номера, который выдает коллегия или генерируется автоматически сетью. Он будет состоять из номера Источника (например И72.163 - источник 72, материал с порядковым №163) и номера Распространителя, а также даты выпуска.

Распространитель обязан:

- выпускать издание под установленной «маркой», с единым названием и оформлением;
- указывать Источник каждого использованного в выпуске материала и его номер, что облегчит сверку материалов и резко затруднит провокации и появление подставных Распространителей;
- раз в месяц предоставлять отчет в Ехел по установленной форме, в котором указаны ИН Распространителя, дата, идентификационные номера материалов, информация по распространению - тираж, регион и т.п.

Распространителю запрещено:

- использовать в выпусках материалы сторонних авторов, не входящих в Сеть Источников или не опубликованных;
- править публикуемые материалы;
- использовать в издании рекламу;
- торговать изданием или практиковать платную подписку.

Последний пункт вызывает определенные сомнения. Как собирать средства движению?

<http://www.contr-tv.ru>

Наши объявления**Библиотека русского патриота**

Подготовлена первая версия электронной библиотеки русского патриота. На компакт-диске собраны 350 Мгб важнейшей информации по истории русского народа, мировоззренческим и нравственным основам русской цивилизации. В библиотеке имеются как фундаментальные труды русских философов, так и современные актуальные публицистические работы.

Предполагается регулярное обновление версии библиотеки. Заказ на приобретение диска можно направить на адрес редакции. Стоимость - 50 рублей с учетом пересылки.

**Народное Ополчение
на полях информационной войны**

Вышло новое, дополненное и переработанное издание брошюры "Народное Ополчение на полях информационной войны", куда вошли одноименная работа В.Задерей и "Военная доктрина Народного Ополчения". Брошюру можно заказать по почте. Стоимость - 10 рублей с учетом почтовой пересылки. При заказе более 5 экз. скидка.

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ЗАО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 22.06.2004 г.
Тираж 3.000 экз. Заказ 2000